

ЮНИ 2021 / КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР

ДАТА	ЧАС	МЯСТО	СЪБИТИЕ	ИНФО кратка информация за събитието / достъп: с билети - пропуска - вход свободен / друго
1 вторник	11:00-12:30 ч.	пред ОКИ ДК „Красно село”	Честване на денят посветен на децата, програмата включва театрално представление „Куклен цирк“ на театър „Сириус“, фокуси и клоунади, рисунки на асфалт с тебешир. Очаквайте музика и добро настроение на открито	Вход свободен
	11:00-19:00 ч.	пред ОКИ ДК „Красно село”	Благотворителна Изложба с детски рисунки „Моето семейство” – Борис Бачев	Вход свободен
	18:00 ч.	Зала № 1,, ОКИ ДК „Красно село”	III-ти Младежки фестивал на камерната музика в ОКИ ДК „Красно село“ посветен на 100 годишнината от основаването на НМА „Проф. Панчо Владигеров“	Вход свободен
2 сряда	18:00 ч.	Зала № 1,, ОКИ ДК „Красно село”	III-ти Младежки фестивал на камерната музика в ОКИ ДК „Красно село“ посветен на 100 годишнината от основаването на НМА „Проф. Панчо Владигеров“	Вход свободен
3 четвъртък				
4 петък				
	Откриване на изложбата: 5 юни от 12 -13 ч.	Зала № 3, ОКИ ДК „Красно село”	Художествена – фото изложба „Обиколка на Мадрид“ - Исабел Пария Изложбата може да бъде разгледана от 5 юни до 20 юни от 9:00-17:00 ч.	Вход свободен

5
събота

18:30 ч.

Зала „Елит”, ОКИ ДК „Красно село”

„Карлсон, който живееше на покрива“ – спектакъл по Астрид Линдгрен на Театър „Карлсон” за деца над 4 г. Гостуващо представление.
Командир на полета, въздушно пространство и екипаж: Мария Банова
Заредила горивото: Наталия Дукова
Музика на борда: Димо Стоянов- ПИФ
Оцветила небето: Ели Димитрова- LOVellyDESIGN
Прелитачи, бръмчащи и рулиращи: Неделчо Неделчев и Милена Мавродинова
Когато се чувстваш самотен, когато много, ама много искаш да имаш приятел, точно като Карлсон, който живее на покрива, решава да КАЦНЕ в твоята стая.
В този момент всичко в света около теб се променя, дори и родителите ти.
Това е едно приятелство на ръба между фантазията и реалността.
Прекрасно е да имаш приятел, който живее на покрива и повтаря „спокойствие и само спокойствие“ и ако имаш един бонбон за Карлсон!
„Това е дреболия, обикновено нещо“ - Карлсон

Вход с билети

6 неделя	18:30 ч.	Зала „Елит”, ОКИ ДК „Красно село”	„Голямото пътешествие на малкото крокодилче” - куклен спектакъл на Театър „Сириус” за деца над 3 г. История за неуголимата детска жажда за нови знания, пътешествия, откривателства и приятелства.	Вход с билети
7 понеделник				
8 вторник				
9 сряда				
10 четвъртък				
11 петък				
12 събота	18:30 ч.	Зала „Елит”, ОКИ ДК „Красно село”	„Жабокът, който не искаше да става принц“ - куклен спектакъл Театър „Сириус“ за деца над 3 г. Приказка за един жабок, който не иска да променя живота си. Но какво става, когато среща истинската любов?	Вход с билети

13 неделя	19:00 ч.	Зала „Елит”, ОКИ ДК „Красно село”	„Куково лято” - куклен спектакъл на Театър „Сириус” за деца над 6 г. и възрастни Спектакъл за малки и големи мечтатели, за бъдещите хвърчащи хора. В днешно време все повече се мечтае за глупости, шуротии и шантави работи и все по-малко за летене- Това си е чиста загуба на небесно пространство! „Куковото лято“ идва само ако си счупиш черупката!	Вход с билети
14 понеделник	18:30 ч.	Зала № 1, ОКИ ДК „Красно село”	„Там където свършват пътищата“ - прожекция на филм Съвместен проект на консулството на Гватемала и ОКИ ДК „Красно село” В борба срещу вируса тиф пред зрителят се заражда любовна история между две култури, между лекар „ладино“ (бял) и индианка.	Вход свободен
15 вторник	19:00 ч.	Зала „Елит”, ОКИ ДК „Красно село”	„Джанки в Манхатън“ – спектакъл за възрастни Гостуващ театър Авторски спектакъл по разказа на Хасан Ефраимов, реализиран по програма НФК „Творчески инициативи“ Участват: Елена Грозданова, Ивона Желева и Петя Каменова Режисьор: Илиян Стоилов	Вход с билети
16 сряда	20:00 ч.	Зала „Елит”, ОКИ ДК „Красно село”	„440 волта“ – спектакъл за възрастни Гостуващ театър с ръководител Ангелин Балсамаджиев Какво виждаме, когато е тъмно? Какво усещаме, когато няма ток? Какво се случва, когато свелината огрее истината? Тези отговори търсим в постановката „440 волта“. Режисьор: Ангелин Балсамаджиев	Вход с билети

17 четвъртък				
18 петък	19:00 ч.	Зала № 1, ОКИ ДК „Красно село”	<p>Концерт на Вокално студио „Нуша“ Хор Нуша е създаден през 2014г от Нели Андреева, която е и негов диригент. Хорът бързо намира своето място на голямата сцена, благодарение на забележителните си изпълнения, репертоар и отличаващо се звучене от всички останали хорове. Има 2 издадени албума: „Крива коза“ - 2017г и „Да знаеш, майчо“ 2020г, с песни написани специално за тях. Хорът се отличава с прецизна звучност, характерна музикална фраза и дълбочина на изпълнението. Гостувал е на много престижни сцени из Европа и Япония. Взима участие в чуждестранни проекти на забележителни музиканти, един от които е хърватския джаз музикант Звездан Ружич. На настоящия концерт ще бъде представен последния албум „Да знаеш, майчо“</p>	Вход с билети

19 събота	19:00 ч.	Зала „Сириус”, ОКИ ДК „Красно село”	<p>Премиера на „А! Перце“ Авторски спектакъл на Трета група на ДЮТШ към Театър „Сириус“ към ОКИ ДК „Красно село“ с режисьор Илиян Стоилов и худ. рък. Петя Каменова</p> <p>В спектакъла са използвани текстове и откъси от: Йордан Радичков-„Ние врабчетата“, Валери Петров- „Хвърчащите хора“, Стефан Цанев-„Птица ми мина път“, Дамян Дамянов-„Тетрадка по всичко“ и Дъглас Адамс-„Пътеводител на галактическия стопаджия“</p> <p>Вършачка. Машинка за мелене на хора. Търсим хора!</p>	Вход с покани
20 неделя	11:00 – 14:00 ч.	пред ОКИ ДК „Красно село”	<p>„Ела и спортувай с нас“ – Асоциация „Младежки дейности и спорт“</p> <p>Спортният празник ще даде възможност на всички деца и младежи да се запознаят с различни видове спорт и изкуства, представени от спортни и културни организации под формата на концерт на открито, достъпен за всеки. След концерта всеки желаещ ще може да участва в спортно предизвикателство.</p>	Вход свободен
	16:00 -17:00 ч..	пред ОКИ ДК „Красно село”	<p>Фолклорен танцов празник</p> <p>В програмата: Танцова школа „Боговица” при НЧ „Средец - 1926”, Художествен ръководител-Цветанка Арсова</p>	Вход свободен

	18:30 ч.	Зала „Елит”, ОКИ ДК „Красно село”	<p>„Котаракът с чизми“ – куклен спектакъл на театрална къща „Мариета и Марионета“ за деца над 3 г.</p> <p>Гостуващ театър</p> <p>Един котарак ще научи своя господар на простата истина: „Искаш ли мишка, трябва да я уловиш. А това означава да поставиш примамка и да изчакаш подходящия момент...”</p>	Вход с билети
21 понеделник				
22 вторник	Откриване на изложбата на 22 юни от 18:30 ч.	Зала № 3, ОКИ ДК „Красно село” Изложбата може да бъде разгледана от 22 юни до 30 юни от 9:00-17:00 ч.	<p>Изложба „Нюанси“ 51 СУ „Елисавета Багряна“ Последните две години ни поставиха пред редица трудности, които не ни ограничиха, а ни научиха и мотивираха. Искаме да споделим с Вас, плодът на нашият труд. С радост Ви каним на Откриването на ежегодната изложба „Нюанси“ на 8-11 клас с профил Изобразително изкуство в 51 СУ „Елисавета Багряна“, която ще се открие на 22.06.2021 г. в зала 3 на ОКИ Дом на културата „Красно село“. Както всяка година ще покажем най-доброто, което са сътворили нашите ученици през изминалата 2020/21 учебна година. Ще се радваме да бъдете наш гост!</p>	Вход свободен

23 сряда	19:00 ч.	Зала „Елит”, ОКИ ДК „Красно село”	<p>„100 грама тревога“ – спектакъл за възрастни Авторски драматичен спектакъл на Театър „Сириус”, изграден на мозаечен принцип от клоунади, поезия, визуално – музикални импресии, игри на светлини и сенки, звук и тишина с паузи за размисъл. Авторски драматичен спектакъл на Театър „Сириус”, изграден на мозаечен принцип от клоунади, поезия, визуално – музикални импресии, игри на светлини и сенки, звук и тишина с паузи за размисъл. Показвайки Големите проблеми на Малкият човек от различен ъгъл с чувство за хумор и много любов – спектакълът иска да виждаме проблемите не отдолу – нагоре, а от горе ... Да си сипем тревогите в чашите и да си кажем наздраве!</p>	Вход с билети
24 четвъртък				
25 петък				

26 събота	17:00 ч.	Зала „Сириус”, ОКИ ДК „Красно село”	<p>Премиера на „Шекспериада“ по пиесите на У. Шекспир: „Сън в лятна нощ“, „Ромео и Жулиета“, „Макбет“, „Хамлет“ и „Дванайста нощ“ – спектакъл на Първа група на ДЮТШ към Театър „Сириус“ към ОКИ ДК „Красно село“ с худ. рък. Петя Каменова Спектакълът е изграден на мозаечен принцип от различни откъси от пиеси на Уилям Шекспир. 400 години по-късно вечните проблеми, теми, идеи и герои на автора са все още деца.</p>	Вход с покани
27 неделя	17:00 ч.	Зала „Сириус”, ОКИ ДК „Красно село”	<p>Премиера на „Цветни приказки“ по Имант Зиедонис-спектакъл на Втора група на ДЮТШ към Театър „Сириус“ към ОКИ ДК „Красно село“ с худ. рък. Петя Каменова В живота има и бели, и черни дни. Жълти дни на лудост и сини дни на надежда. Няма как да е само розов-животът е шарен! А луд на шарено се радва! Зала „Сириус”, 17:00 ч., ОКИ ДК „Красно село”</p>	Вход с покани
28 понеделник				
29 вторник				

30 сряда	18:00 ч.	Зала „Сириус”, ОКИ ДК „Красно село”	В памет на словото – „Пеньо Пенев - 90 г. от рождението му“ Литературен салон с участието на: Йордан Каменов, Нели Монеджикова, Любомир Бъчваров, Валентин Стамов	Вход свободен
-------------	----------	-------------------------------------	---	---------------